

«УТВЕРЖДАЮ»:

Президент РОО «ФНТ» ПК

А.В.Грачев

«11» ноября 2021 г.



РЕГЛАМЕНТ

проведения Чемпионата Пермского края по настольному теннису

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- развитие и популяризация настольного тенниса в Пермском крае;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов Пермского края;
- укрепление спортивных, культурных и профессиональных связей.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 4 по 5 декабря 2021 года в ДС «Красава» по адресу: Пермский край, д. Кондратово, ул. Карла Маркса, 1в.

День приезда участников: 4 декабря 2021 г.

Заседание судейской коллегии и жеребьевка соревнований 4 декабря (суббота) 2021 года в 15.30. в ДС «Красава». Начало соревнований предварительно 4 декабря 2021 года не ранее 15.00. Предварительные списки участников и расписание проведения соревнований будут опубликованы на следующий день (3 декабря) после предварительной регистрации на сайте федерации www.tabletennisperm.ru.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Федерация настольного тенниса Пермского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду.

4. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся отдельно среди мужчин и женщин:

- в одиночном мужском разряде;
- в одиночном женском разряде;
- в парном мужском и женском разряде;
- в смешанном парном разряде.

Система проведения соревнований в одиночных разрядах будет определена на заседании судейской коллегии. Во всех парных разрядах соревнования проводятся по Олимпийской системе. Соревнования проводятся на большинство из 5 партий по правилам настольного тенниса, утвержденным ФНТ РФ. В случае возникновения спорных ситуаций в отношении выбора игрового мяча приоритетным является мяч **Butterfly THREE-STAR 40+**.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Чемпионате допускаются мужчины и женщины без ограничения возраста, оплатившие годовой или разовый взнос за допуск к участию в соревнованиях РОО «ФНТ» ПК в 2021 году, с обязательной регистрацией в Пермском крае.

У женщин допускаются спортсмены с региональным рейтингом не ниже 250 единиц.

У мужчин допускаются спортсмены с региональным рейтингом не ниже 350 единиц.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1 места, награждаются медалями, дипломами и ценными призами, 2 и 3 места во всех разрядах награждаются медалями, дипломами.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счёт средств РОО «Федерация настольного тенниса» Пермского края. Все расходы, связанные с командированием участников соревнований, несут командирующие организации.

Для участия в соревнованиях устанавливаются заявочные взносы для участников 2003 года рождения и старше **500 рублей**, для участников 2004 года рождения и моложе **300 рублей**.

8. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки для участия Чемпионате Пермского края подаются до **15.00 2 декабря 2021 года** Мильто А.А. по тел.+7951-936-12-70, либо на e-mail: fntpk@mail.ru. Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, полное имя, число, месяц, год рождения, рейтинг, город, ФИО тренера) с визой врача (терапевта) подаются до начала соревнований участника. Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (фамилия, полное имя, число, месяц, год рождения, разряд, город, ФИО тренера) визой врача и **справка участника об отрицательном результате лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) с получением заключения не ранее 3 календарных дней до начала мероприятия, либо предоставление Сертификата о вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19), QR-кода (перенесшие новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) и с даты выздоровления которых прошло не более 6 календарных месяцев)** подаются в судейскую коллегию до начала соревнований. подаются до начала соревнований спортсмена Участники соревнований должны иметь при себе оригинал свидетельства о рождении или паспорт. **Без заявки с визой врача (терапевта) и справки COVID-19 спортсмены не будут допущены до соревнований.**

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.